
ID22 
REPUBLIQUE GABONAISE DECLARATION DES TRAITEMENTS, SALAIRES, PENSIONS VERSES 

MINISTERE DE L’ECONOMIE, DU COMMERCE, 
DE L’INDUSTRIE ET DU TOURISEME 

-------------- 

Exercice :………………… (au titre duquel les retenues ont été effectuées) 
 

BORDEREAU RECAPITULATIF 
Direction Générale des Impôts  

BP 37 / 45 - Libreville NOM DE L’ENTREPRISE OU RAISON SOCIALE : 
                   Tel : 79.53.67/77 NIF : I__I__I__I__I__I__I  I__I        Nombre de salariés : I__I__I__I__ 

 La présente déclaration est à déposer avant le 30 avril simultanément aux déclarations n° ID01 ou ID14 
 

RECAPITULATION  RECAPITULATION DES RETENUES A LA 
SOURCE 

SALAIRES VERSES RETENUES IMPÖTS  Recette des Impôts de ………………………….. 
Avantages en nature 

 
 mois Montants des 

retenues (12) 
Date et n° de 

quittance 

E 
F 
F 
E 
C 
T 
I 
F 
S 

Salaire brut  
présence 

(1) Logt, Eau, 
Elect…. 

(2) 

Nourriture 
(3) 

Indemnités 
imposables  

 
(4) 

Salaires brut 
congés 

(5) 

Total 
(1+2+3+4+5) 

(6) 

TCTS 
(7) 

 

IRPP 
(8) 

FNH 
(9) 

Total 
(7+8+9) 

(10) 

Indemnités non 
imposables 

 
(11)  1   

1              
2              2   
3              
4              3   
5              
6              4   
7              
8              5   
9              
10              6   
11              
12              7   
13              
14              8   
15              
16              9   
17              
18              10   
19              
20              11   
21              
22              12   
23              
24              Total   

25             
26             
27             
28             
29             
30             

TO  TA  

Le total des versements (col.12) doit être 
égal à celui des retenues (col.10). A défaut 
produire une note explicative. 
A ……………………………… ; le……………. 
Cachet et signature de l’employeur 

UX           
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